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•Мы провели опрос студентов МЭИ и вот его 
результаты:

• 1) Хочу бесплатную воду/Кулеры
• 80.13 %
• 500 голосов
• 2) Нет. Вода в кулерах слишком дорогая
• 14.26 %
• 89 голосов
• 3) Нет, не нравится. Носить воду из дома 

слишком тяжело
• 13.94 %
• 87 голосов
• 4) Да. Ношу воду с собой
• 11.86 %
• 74 голоса
• 5) Да, нравится. Покупать воду в автомате 

здорово
• 4.49 %
• 28 голосов

Мы провели опрос 
на тему как 
нравится 
студентам 
обеспечение воды 
в институте.    

















Спасибо за внимание


